

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

سفر آخرت کے راہی

اللهم اغفر للمؤمنين والمؤمنات والمسلمين والمسلمات واعلمهم من فئسة القبر
وعذاب النار وعافهم واعف عنهم وادخلهم جنت الفردوس O

شیخ الحدیث مولانا مفتی محمد یحییٰ خلیق فاروق آبادی کا سانحہ ارتحال

جماعتی و دینی حلقوں میں یہ خبر نہایت حزن و ملال سے سنی گئی کہ جماعت اہل حدیث کے معروف عالم دین، استاذ الاساتذہ عالم باہل، شیخ الحدیث حضرت مولانا مفتی محمد یحییٰ خلیق صاحب مختصر عیالات کے بعد منڈی فاروق آباد ضلع شیخوپورہ میں ۲۵ جولائی ۲۰۰۷ء بروز بدھ کی شام وفات پا گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم ایک وسیع المطالع ثقہ عالم دین تھے۔ مرحوم تعلیم سے فراغت کے بعد ۱۹۶۷ء میں تدریس سے منسلک ہوئے اور تاہم واپسی اس مقدس شعبہ کا حق ادا کرتے رہے۔ زندگی بھر مسائل کی کمی کا شکوہ نہیں کیا اور نہ ہی تدریس کے معاملہ میں کبھی وقت کا عذر تراشا بلکہ موصوف ہفتے کے سات دن اور دن کے چوبیس گھنٹے قرآن و حدیث کی تدریس میں مشغول رہے۔ حالات کی ناہمواریاں اور موسم کی ناسازگاریاں مرحوم کے جذبہ و شوق کو ماند نہ کر سکیں۔ حتیٰ کہ زندگی کے آخری دن تک حدیث شریف کا درس دیا۔ مرحوم کی ایک یہ خوبی بھی تھی کہ وہ شروع سے دارالعلوم رحمانیہ سے منسلک ہوئے اور آخر تک اسی مدرسہ میں تدریسی خدمات سرانجام دیتے رہے۔ عسر، یسر، ہمسہ قسم کے حالات کا صبر و ثبات سے سامنا کرتے رہے۔ مولانا مرحوم کا علم ماشاء اللہ بہت پختہ تھا اور فقہی مسائل پر بہت گہری نظر تھی۔ مناظرے کا شوق بھی فرمایا کرتے تھے۔ دارالعلوم رحمانیہ کے انتظامی معاملات میں بھی اپنے تازہ یاد مہتمم مدرسہ حافظ عبدالرزاق سعیدی حفظہ اللہ کے بہت بڑے معاون تھے۔

مرحوم ۱۹۳۲ء کو دیروال ضلع امرتسر میں پیدا ہوئے۔ یوں مولانا زندگی کی ۶۵ بہاریں گزار کر عالم جاودانی کو سدھار گئے۔ مولانا مرحوم کے ہزاروں شاگرد ملک کے طول و عرض میں مختلف انداز سے قرآن و حدیث کی تبلیغ و تدریس میں مصروف ہیں جو یقیناً ان کے لیے صدقہ جاریہ ہیں۔

مرحوم کی نماز جنازہ دوسرے روز ۲۶ جولائی بروز جمعرات، مال گودام منڈی فاروق آباد میں ادا کی گئی۔ جس میں ان کے لواحقین، شاگردوں اور تمام مکاتب فکر کے علماء و عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ نماز جنازہ معروف عالم دین حافظ مسعود عالم

ادارۃ تبلیغ اسلام جام پور

تعاون کی خصوصی اپیل

ادارہ کی زیر سرپرستی جام پور میں عظیم الشان سلامانہ اجدیدیت کانفرنس ہر سال باقاعدگی سے منعقد کی جاتی ہے جس میں ملک کے معروف علماء کرام تشریف لاکر اپنے مواظپت سے علوم کو مستفید فرماتے ہیں دور و نزدیک ہزاروں لوگ کانفرنس میں شرکت کرتے ہیں مبلغین کے اخراجات بھی ادارہ برداشت کرتا ہے۔

تعارف ادارہ بذاتکبیر میں مندر ادارہ سے جس کی طرف سے بڑے پیمانے پر دینی لٹریچر چھوڑا کر منت تقسیم کیا جاتا ہے۔ مختلف رسائل پر ۳۳ سلسلہ ہائے تبلیغ شائع کر کے انہوں کی تعداد میں تقسیم کیے جاتے ہیں۔ دیگر اداروں سے حاصل کر کے تقسیم کیا گیا لٹریچر اس کے علاوہ ہے موجودہ دور میں دینی و اصلاحی لٹریچر کی اشاعت اور مفت تقسیم صدقہ جاریہ عظیم جہاں سے راجح سے سنبھلی ہوئی اہمیت کو راہ ہدایت پرانے نیکے تبلیغ کا یہ موثر ذریعہ ہے۔

ادارہ کے زیر اہتمام غریب فخر بھی قائم ہے جس میں وصول شدہ عطیات سے نادر اور غریب طلباء و عوام کی مالی اعانت کی جاتی ہے غریب اور سق مریشوں کے علاج معالجہ کیلئے بھی تعاون کیا جاتا ہے۔

ادارہ کے زیر اہتمام ملائی کی صرف دوس کا ماحول یہ اجدیدیت بھی قائم ہے جس میں زیر تقسیم یافتہ اوقاف و صدقہ کے تمام تقسیمی اخراجات ادارہ برداشت کرتا ہے اوقاف طلباء کے علاج معالجہ کیلئے، زبان و طائف کا بھی انتظام ادارہ کی طرف سے کیا جاتا ہے طالب سے دینی تعمیر مالک متول انتظام سے

تمام مخیر و صاحب مال احباب سے پر زور **اپیل** ہے کہ رمضان المبارک و دیگر ایام میں زکوٰۃ، عشر و دیگر صدقات فنڈ سے ادارہ کی مالی اعانت فرما کر عند الناس مشکور اور عند اللہ ماجور ہوں بذریعہ بنگ کا پونٹ نمبر 8-1660 حسب بنگ آف جام پور بنام ادارہ تبلیغ اسلام

خصوصی
اپیل

مولانا محمد حسین راہی ادارۃ تبلیغ اسلام جام پور

صنوع راجن پور پنجاب پاکستان

0604-567218 0333-8556473